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Důvodová zpráva

Důvodem změny ve funkci tajemníka/tajemnice Kontrolního výboru (KoV) Zastupitelstva
městské části Praha 10 je změna pracovního zařazení Be. Ivany Paterové, stávající tajemnice
Kontrolního výboru (KoV).

Be. Ivana Paterová byla s účinností ode dne l. 9. 2019 jmenována do funkce vedoucí interního
auditu v Kanceláři starostky Úřadu městské části Praha 10, a to na základě výsledku
výběrového řízení vyhlášeného na tuto pracovní pozici dne 27. 6. 2019.

výkon Činností interního auditu upřesňuje zákon Č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve
veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole) ve znění předpisů
pozdějších.

S ohledem na rozsah a typ povinností, které jsou internímu auditu svěřeny a skutečnosti, že
interní audit nelze pověřovat úkoly, které jsou v rozporu s nezávislým plněním jemu
stanovených úkolů, se nejeví jako vhodné, aby osoba, která zastává funkci vedoucího
interního auditu, vykonávala současně i funkci tajemníka Kontrolního výboru (KoV), resp.
jakéhokoliv jiného výboru Zastupitelstva městské části.

Na pozici tajemníka Kontrolního výboru (KoV) Zastupitelstva městské části Praha 10 je
navržen Mgr. Tomáš Kosmel, vedoucí Odboru kontroly a komunikace, který má organizační
schopnosti a dlouholeté zkušenosti v dané oblasti, které tato funkce vyžaduje.

Změna ve funkci tajemníka/tajemnice Kontrolního výboru (KoV) Zastupitelstva městské části
Praha 10 byla projednána JUDr. Janou Hatalovou, MBA pověřenou výkonem Činností
tajemníka ÚMČ Praha 10, s předsedou Kontrolního výboru (KoV) Zastupitelstva městské
části Praha 10 Mgr. Ing. Martinem Kopeckým, který s touto změnou nesouhlasí
s odůvodněním, že zamýšlená změna s největší pravděpodobností povede k narušení kontrolní
a další Činnosti Kontrolního výboru (KoV) Zastupitelstva městské části Praha 10.

S ohledem na veškerá shora uváděná fakta, týkající se Činnosti interního auditu a odborných
znalostí a dovedností osoby Mgr. Tomáše Kosmela, je tento návrh předložen Radě městské
části Praha 10.
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Městská část Praha 10

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10

Návrh usnesení
Zastupitelstva městské části Praha 10

číslo
zednel6. 12. 2019

k návrhu na změnu tajemníka/ce Kontrolního výboru (KoV) Zastupitelstva městské
části Praha 10.

Zastupitelstvo městské části Praha 10

I. odvolává
Be. Ivanu Paterovou (KS) z funkce tajemnice Kontrolního výboru (KoV) Zastupitelstva
městské části Praha 10 ke dni 3 l. 12. 2019

II. volí
Mgr. Tomáše Kosmela (OKK) do funkce tajemníka Kontrolního výboru (KoV)
Zastupitelstva městské části Praha 10 s účinností od l. l. 2020

Předkladatel : JUDr. Jana Hatalová, MBA povčřená výkonem Činností tajemníka ÚMČ Praha 10
Číslo tisku : P10-132841/2019


